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 Развојни план школе урађен је за период 2020-2024. Тим је завршио план још у 

децембру 2020. и сам план је усклађен за важећим законским одредбама из Закона 

за основно васпитање и образовање и Закона о средњем васпитању и образовању и 

то на основу утврђених потреба и приоритета, на основу евалуације претходног 

Развојног плана, Извештаја спољашњег вредновања и Тима за самовредновање. 

 Тим за развојно планирање је у првом полугођу одржао један састанак и у  раду 

развојног плана школе (РПШ) активно су учествовали сви чланови тима, трудећи се 

да допринесу његовој реализацији. Тим је обављао послове из домена своје 

надлежности, руководећи се четворогодишњим РПШ. 

ПРОГРАМИРАЊЕ, ПЛАНИРАЊЕ И ИЗВЕШТАВАЊЕ  

На почетку ове године урађен је Годишњи план рада школе и извршено је 

усклађивање и корелација свих делова Годишњег плана рада школе и обједињеног 

Школског програма који обухвата припремни предшколски програм, програм 

основног образовања и средњег образовања са променама које су се јавиле у 2, 4. и 

8. разреду јер се од ове године примењују нови програми наставе и учења и које су 

као Анекс унете у Школски програм и усвојене на седници Школског одбора 

14.9.2021.године. 

 На почетку године израђен је распоред часова редовне, допунске наставе и 

ваннаставних активности у складу са просторним и наставним капацитетима школе, 

распоред писмених задатака, распореди индивидуалних часова (реедукација 

психомоторике, логопедски третман и корективно-превентивне вежбе) распоред 

консултације са родитељима и распоред дежурства наставника. 

НАСТАВА И УЧЕЊЕ 

 До 9. септембра 2021. године завршен је пројекат "Развој ИКТ инфраструктуре 

у установама образовања, науке и културе – "Повезане школе", који Министарство 

трговине, туризма и телекомуникација спроводи са Министарством просвете, науке 

и технолошког развоја и изграђена је WIFI и LAN мрежа у нашој школи. 

 Урађени су индивидуални образовни планови за све ученике у складу са 

њиховим могућностима. 

 10.9.2021. добили смо дрон од Ротари клубова Србије, а на основу потписаног 

Меморандума "За лепшу школу” и истог дана један наставник је присуствовао обуци 



за употребу дрона у Лесковцу.  (Пројекат вредан 117.200 долара финансијски су 

помогли Ротари Фондација и ротаријанци из САД, Немачке, Аустралије, Словеније, 

Северне Македоније, Босне и Херцеговине, Хрватске и Србије. Набављено је 670 

дронова за опремање информатичких кабинета у српским основним школама и од 1. 

септембра започето је донирање одабраним школама.) 

 Удружење особа са параплегијом “Врање” у партнерству са нашом школом 

реализује пројекат “Подршка ромској деци са инвалидитетом у области образовања“ 

и наша школа добија 39 таблет рачунара и ЦНЦ машину за резбарење метала и 

дрвета 23.9.2021, а 26.12.2021. добијамо  и машину за шивење и много дгугог алата 

за потребе машинске радионице. 

 Такође, у децембру месецу обогатили смо нашу библиотеку са 22 уџбеника за 

ученике од 5-8. разреда који су прилагођени могућностима наших ученика на основу 

финансија које је обезбедило Министарство просвете, науке и технолошког развоја 

(22.500,00 дин.) 

 Израђена су и наставна средства на бази Монтесори педагогије и представљена 

Стручном већу дефектолога, обезбеђене су кошаркашке табле захваљујући 

компанији Алфа-Плам и набављени голови за мали фудбал у фискултурној сали. 

 ОБРАЗОВНА ПОСТИГНУЋА УЧЕНИКА 

 Редовно се одржавају седнице Стручних већа, Наставничког већа и актива на 

којима се разговара о постигнућима и напредовању ученика и реализазији ИОП-а.  

 ПОДРШКА УЧЕНИЦИМА 

 Одржава се сарадња са Локалном самоуправом, Центром за социјални рад, 

интерресорном комисијом и родитељима ученика у циљу давања подршке 

ученицима, остварена и сарадња и са ОШ „Вук Караџић“ из Сурдулице у циљу 

подршке ученику од стране стручњака наше школе. У плану је израда нове 

презентације наше школе и обилазак образовно-васпитних установа у циљу 

подизања свести шире околине о значају наше школе за децу са сметњама у развоју. 

 Крајем новембра 2021. године, ученици наше школе добили су пакете хране 

захваљујући кампањи „Спасимо храну, спасимо хуманост“ коју предводи Фондација 

Ана и Владе Дивац, ТВ „Фокус“ испратила је и поделу пакетића за све маме ученика,  

које је обезбедила ДМ компанија. Захваљујући компанији Алфа-Плам и ученичком 



парламенту Медицинске школе „Др Изабел Емсли Хатон“ ученици наше школе су 

добили новогодишње пакетиће.  

 Иначе, на почетку године обезбеђен је и превоз ученика аутобусима „Кавим-

Јединства“ и обезбеђена је бесплатна ужина за све ученике. 

ЕТОС 

 Наставници наше школе редовно пружају помоћ ученицима у процесу 
адаптације на школске услове, подстичу ученике на учешће у ваннаставним 
активностима у складу са њиховим интересовањима, могућностима и 
специфичностима. Са успехом је реализована Дечја недеља, обележен Дан здраве 
хране, организован Дан школе и Дан особа са сметњама у развоју на којима су 
ученици учестовали путем радионица, спортских игара и изложби својих радова. 
 Сва битна дешавања у школи редовно се објављују на школској ФБ страници и  
школском сајту, а Дан особа са сметњама у развоју био је испраћен и од стране 
локалних телевизија (ТВ „Фокус“, ТВ „Врањска плус“ и РТВ Врање).  
 
 ОРГАНИЗАЦИЈА РАДА ШКОЛЕ, УПРАВЉАЊЕ ЉУДСКИМ И МАТЕРИЈАЛНИМ 

РЕСУРСИМА 

 На основу пројекта којим смо аплицирали код Министарства правде, у школу 

су стигле столице (95), клупе, катедре (23), ормарићи и магнетне табле у циљу 

опремања школе новим школским намештајем, а ових дана очекују се и 

интерактивне табле и копир апарати. 

 Стручно усавршавање наставника одвија се према могућностима самих 

наставника. 14-оро наставника је завршило обуку за „Реализацију наставе 

орјентисане ка исходима учења“ и „Дигитална учионица-дигитално компетентан 

наставник“, неколико наставника (4) је било на обуци: 

- Windows 10, MS Office 365 i MS Intune, 

 - Акредитованом вебинару са стручњацима на вези 2-безбедно током пандемије, 

- један наставник на вебинару о пројектима,  

- неколико наставника на трибини „Аутизам-специфичности у понашању“ у Галерији 

Народог универзитета,  



- 2 наставника Међународној конференцији „Савремене праксе у образовању деце и 

младих са сметњама у развоју“ (онлајн) у организацији Удружења „Витезови осмеха“. 

(Учествовала Маја Ристић и Милена Вељковић), 

- начин употребе дронова у настави (1 наставник). 

 Што се тиче проширивања делатности  рада школе планирањем капацитета у 

виду домског смештаја  ученика, предлог је прихваћен од стране Наставничког већа, 

Савета родитеља и Школског одбора. Следећи корак је израда елабората и 

аплицирање код Министарства просвете. 

 

2.1.2022.                                                             Небојша Цветковић, директор школе  

                                                                              Маја Ристић, пом.директора                                   

                                                                                  


